

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ управління охорони
здоров'я Сумської обласної
державної адміністрації
27.12.2019 № 937-ОД

ПЛАН роботи Координаційної ради безперервної післядипломної освіти молодших спеціалістів з медичною освітою на 2020 рік

№ з/п	Зміст	Термін	Відповідальні
Засідання № 1		06.02.2020	
1	Аналіз роботи Координаційної ради безперервної післядипломної освіти молодших спеціалістів з медичною освітою за 2019 рік та напрямки по удосконаленню роботи по безперервному професійному розвитку молодших медичних спеціалістів		Кононов О.В, Приходько Л.В. Вовк Л.М.
2	Аналіз роботи по атестації молодших спеціалістів закладів охорони здоров'я на кваліфікаційну категорію у 2019 році, удосконалення шляхів та методів професійної атестації на 2020 рік		Аніщенко- Ракитянська О.Е. Приходько Л.В. Мельник Т.М.
3	Методи короткотривалого підвищення кваліфікації молодших спеціалістів закладів охорони здоров'я області (семінари, семінари-тренінги, семінари-практикуми, семінари-наради, тренінги, вебінари, «Круглі столи» тощо) у міжкурсовий період. Їх значення для покращення рівня та якості надання медичних послуг		Приходько Л.В. Вовк Л.М.
4	Різне		
Засідання № 2		09.04.2020	
1	Порядок планування післядипломної		Приходько Л.В.

	освіти молодших спеціалістів закладів охорони здоров'я області та підготовка замовлень на курси підвищення кваліфікації на 2021 рік		Вовк Л.М.
2	Аналіз роботи безпосередніх керівників циклів на базових закладах охорони здоров'я та оцінка якості навчання як важливої складової компетентнісної освіти		Приходько Л.В. Вовк Л.М.
3	Удосконалення системи оцінки якості знань слухачів курсів підвищення кваліфікації		Приходько Л.В. Вовк Л.М.
4	Різне		
Засідання № 3		08.10.2020	
1	Шляхи розбудови компетентнісної моделі підготовки молодших медичних спеціалістів у сучасних умовах реформи системи охорони здоров'я		Приходько Л.В.
2	Аналіз плану-замовлення підготовки молодших медичних спеціалістів закладів охорони здоров'я області на 2021 рік та визначення базових закладів охорони здоров'я на підставі аналізу анкетування слухачів курсів		Приходько Л.В. Вовк Л.М. Члени КР
3	Особливості роботи щодо спеціалізації фахівців молодших бакалаврів та підготовки відповідних профільних спеціалізованих освітньо-професійних програм підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти		Приходько Л.В. Вовк Л.М.
4	Різне		
Засідання № 4		10.12.2020	
1	Планування роботи Координаційної ради безперервної післядипломної освіти молодших спеціалістів з медичною освітою на 2021 рік		Приходько Л.В. Вовк Л.М. Члени КР
2	Аналіз роботи членів Координаційної ради безперервної післядипломної освіти молодших спеціалістів з медичною освітою у 2018-2020 р.р. Пропозиції щодо формування складу Координаційної ради		Кононов О.В.
3.	Аналіз роботи по підвищенню		Приходько Л.В.

	кваліфікації молодших медичних спеціалістів закладів охорони здоров'я області у 2020 році на відділенні післядипломної освіти молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів Сумського медичного коледжу – КЗ СОР		Члени КР
4.	Різне		

Завідувач відділення післядипломної освіти
Сумського медичного коледжу – КЗ СОР

Л.В.Приходько